

RIEPILOGO

LA STORIA DI PASTA LA VISTA
IL LOGO DI PASTA LA VISTA
L'ATMOSFERA DI PASTA LA VISTA
LA FILOSOFIA DI PASTA LA VISTA
LA CUCINA DI PASTA LA VISTA
IL PUBBLICO DI PASTA LA VISTA

LA STORIA DI PASTA LA VISTA

L'HISTOIRE DE PASTA LA VISTA



En 2004, Mario Bros met un terme à sa longue carrière en Formule Kart pour s'associer avec son frère Luigi, fondateur de entreprise d'aspirateur Mansion. Ensemble, ils fondent leur petit restaurant gastronomique Italien, Pasta la Vista, dans la petite ville de Laval. Aujourd'hui, Pasta la Vista, c'est LA franchise de restauration Italienne dans le monde. On retrouve notamment plus de 250 restaurants sous notre enseigne en France.

Aujourd'hui, Pasta la Vista Originale, le restaurant Lavallois, 1^{er} de la franchise, est reconnu comme un haut lieu de la gastronomie mondiale.

IL LOGO DI PASTA LA VISTA LE LOGO DE PASTA LA VISTA



Notre identité visuelle est représentée par ce logo. Il incarne l'esprit chaleureux, l'authenticité et la tradition à travers son design de plat de pâtes et ses couleurs aux drapeau italien. On retrouve également un côté moderne et novateur par son design en trait et ses formes modernes. Le nom est écrit en caractères uniques, conçus spécifiquement pour Pasta la Vista, caractères souhaitant rappeler les formes arrondies et ondulées des pâtes. Le slogan «Le Ricette della Mama» est là pour encore une fois rappeler la tradition, mais montrer le côté familial de cette entreprise fraternelle.

L'ATMOSFERA DI PASTA LA VISTA

L'AMBIANCE DE PASTA LA VISTA



Pasta la Vista souhaite transmettre une ambiance chaleureuse, familiale et unique à chaque personne qui pose les pieds dans un de ses restaurants. Chez Pasta la Vista, la décoration, les tenues et les plats sont pensés et conçus pour offrir le meilleur voyage culinaire aux clients

LA FILOSOFIA DI PASTA LA VISTA

LA PHILOSOPHIE DE PASTA LA VISTA

La philosophie de Pasta la Vista réside dans 3 mots, Qualité, Quantité et Accessibilité. Pasta la Vista souhaite toujours se renouveler et produire des plats traditionnels italiens sous une vision gastronomique hors du commun à des prix abordables. Nous souhaitons maximiser la qualité dans des plats nourrissants, quantitatifs, de haute volée et à des prix que tout le monde peut s'offrir, au moins une fois de temps en temps.



LA CUCINA DI PASTA LA VISTA LA CUISINE DE PASTA LA VISTA



Pasta la Vista, comme son nom l'indique, se base sur une cuisine italienne. Amoureux de la France, les frères Bros ont, lors de la création de leur établissement, souhaité offrir toutes la diversité que propose la cuisine de leur pays d'enfance à leur pays de cœur. C'est donc de la cuisine gastronomique italienne, avec des ingrédients de qualité supérieure, achetés directement auprès de producteurs biologiques Français et Italiens, que propose Pasta la Vista pour réchauffer les cœurs du monde entier.

IL PUBBLICO DI PASTA LA VISTA LE PUBLIC DE PASTA LA VISTA



Pasta la Vista cible TOUT LE MONDE. Nous souhaitons offrir la haute qualité Italienne à tout le monde en offrant des plats à un rapport qualité/prix hors normes. Tous les palais sont régalés chez Pasta la Vista, que ce soit celui du jeune étudiant souhaitant se faire plaisir à celui du critique gastronomique de renom.